

**Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2021/2325 van de Commissie van 16 december 2021 tot vaststelling, op grond van Verordening (EU) 2018/848 van het Europees Parlement en de Raad, van de lijst van derde landen en van de lijst van controleautoriteiten en controleorganen die op grond van artikel 33, leden 2 en 3, van Verordening (EG) nr. 834/2007 van de Raad zijn erkend met het oog op de invoer van biologische producten in de Unie**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 465 van 29 december 2021)

Bladzijden 30 en 31, bijlage II, de gegevens betreffende “**A CERT European Organization for Certification S.A.**”, punt 3, in alle rijen van kolom “F” onder “Productcategorie” van de tabel:

in plaats van: “ ”,

lezen: “—”.

Bladzijde 38, bijlage II, de gegevens betreffende “**Bioagricert s.r.l.**”, punt 3, in de rij betreffende Kameroen van kolom “F” onder “Productcategorie” van de tabel:

in plaats van: “ ”,

lezen: “—”.

Bladzijde 41, bijlage II, de gegevens betreffende “**Bio.inspecta AG**”, punt 3, in de rij betreffende Azerbeidzjan van kolom “B” onder “Productcategorie” en in de rij betreffende Thailand van kolom “F” onder “Productcategorie” van de tabel:

in plaats van: “ ”,

lezen: “—”.

Bladzijde 59, bijlage II, de gegevens betreffende “**Ecocert SA**”, punt 5:

in plaats van: “Geldigheidsduur van de opneming in de lijst: tot en met 30 juni 2024.”,

lezen: “Geldigheidsduur van de opneming in de lijst: tot en met 31 december 2024.”.

Bladzijde 71, bijlage II, de gegevens betreffende “**LACON GmbH**”, punt 3, de cijfers van het codenummer in de rij betreffende Iran van de eerste kolom van de tabel:

in plaats van: “161”,

lezen: “134”.

Bladzijde 79, bijlage II, de gegevens betreffende “**Organización Internacional Agropecuaria**”, punt 3, in de rij betreffende China van de kolommen “B”, “C”, “E” en “F” onder “Productcategorie” van de tabel:

in plaats van: “ ”,

lezen: “—”.

Bladzijde 81, bijlage II, de gegevens betreffende “**ORSER**”, punt 3, in de rijen betreffende Moldavië, Servië, Rusland, Oekraïne en Oezbekistan van kolom “B” onder “Productcategorie” van de tabel:

*in plaats van:* “ ”,

*lezen:* “—”.

Bladzijde 85, bijlage II, de gegevens betreffende “**SRS Certification GmbH**”, punt 3, de cijfers van het codenummer in de rij betreffende Kameroen van de eerste kolom van de tabel:

*in plaats van:* “154”,

*lezen:* “195”.

Bladzijde 87, bijlage II, de gegevens betreffende “**TÜV Nord Integra**”, punt 3, in de rij betreffende Gambia van de kolommen “B”, “C”, “E” en “F” onder “Productcategorie” van de tabel:

*in plaats van:* “ ”,

*lezen:* “—”.

---